
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Pardubicích 

KoP Chrudim   

 
Adresa objektu Pardubická 310 a 311, 537 01 Chrudim 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící výhradně pro výkon činnosti ÚP ČR. 
Budova je v majetku ÚP ČR. Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem. Jedná se o jednu 
budovu se dvěma čísly popisnými 310 a 311. Obě čísla popisná mají společný hlavní vchod. 
Vnitřním stavebním uspořádáním nejsou nijak oddělená. 

Základní přehled přístupnosti 

        
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Povrch komunikace u vstupu do budovy i na přilehlém parkovišti je tvořen zámkovou dlažbou. 
Před hlavním vchodem je 1 parkovací místo pro osoby se ZTP. Hlavní vstup do budovy je 
dvojitý, bezbariérový s prosklenými dvoukřídlovými dveřmi šíře 100 + 75 cm. Vzdálenost mezi 
dveřmi je 200 cm a netvoří žádnou překážku pro pohyb osob.    

Bezprostředně u vchodu je recepce a podatelna úřadu se stálou obsluhou, kterou tvoří 
pracovnice podatelny. Jejím úkolem je, mimo jiné, i pomoc klientům v orientaci po budově. 

Interiér  

Budovu tvoří přízemí a 2 patra, do kterých mají klienti přístup. Na chodbách jsou rovnoměrně 
rozmístěny židle a lavice, kde se mohou posadit. Na některých agendách jsou součástí chodeb 
a čekáren stolky sloužící k vyplnění žádostí a dalších formulářů. Patra jsou navzájem 
propojena přístupnými schodišti, přízemí a 1. patro pak i výtahem. Ve 2. patře, kde se výtah 
nenachází, je umístěna agenda trhu práce, kam chodí zejména zaměstnavatelé a firmy, nikoliv 
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osoby se zdravotním postižením.     

Výtah  

Budova disponuje osobním výtahem, který spojuje přízemí a 1. patro a je používán osobami 
na invalidním vozíku. Rozměr kabiny je 136 cm x 110 cm, výška 210 cm, šíře dveří 80 cm.    

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště jsou dvě WC pro osoby se zdravotním postižením (přízemí a 1. patro), 
jedno WC pro klienty (nerozlišené na muže a ženy, klíče jsou vydávány na recepci). Ostatní 
WC jsou určeny pro zaměstnance v rozlišení na muže a ženy. Dveře toalet pro imobilní občany 
jsou šíře 90 cm, zevnitř opatřené madly. 

Parkování  

Parkování pro imobilní občany je bezprostředně před hlavním vchodem ve vzdálenosti 18 m. 
Jedná se o 1 parkovací místo ve dvoře objektu.  

Fotodokumentace  

       

       



      

      

                                              


